بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس:پاتولوژی کد 43رشته و مقطع تحصیلی: جراحی دهان ،فک و صورت.دکترای تخصصی      دستیاران تخصصی جراحی  دهان، فک و صورت
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول/دوم           روز و ساعت برگزاری: هفته ای    یکشنبه  هر هفته محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی سالن کنفرانس بخش جراحی دهان ،فک و صورت
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): اختصاصی عملی 34  ساعت    دروس پیش نیاز: - 
مدرس: اساتید بخش جراحی دهان ،فک و صورت       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه اول- کنفرانس: دکتر یزدانی
هدف کلی: آشنایی و کسب دانش نظری و مهارت عملی درمان‌های جراحی و غیر جراحی بیماران با ضایعات پاتولوژیک ناحیه دهان، فک و صورت و سر و گردن

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دستیار تخصصی
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دستیار تخصصی بتواند:

	
	ارایه طرح درمان های مختلف و نظارت بر کیس ونتیجه گیری
	شرکت فعال در کلاس و اراِیه کیس 
	کنفرانس
	3ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	

	1- آشنایی با نحوه مواجهه با بیمار را بداند.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- تاریخچه ایجاد بیماری پاتولوژیک را دریابد. 
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3-  -در
معاینه بالینی  ‌‌روش‌های مناسب معاینه حسب مورد را بداند.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	4- انواع بیوپسی ) (incisional,excisional.. را بداند.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	5- ارتباط یافته‌های ماکروسکوپیک ومیکروسکوپیک ضایعات را دریابد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	6 -انواع درمان‌های ضایعات پاتولوژی
وپیگیری بیماری و درمان آنها را بداند
	عملی و شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به سرپرست تخصصی
· نحوه ارزشیابی دستیار تخصصی و بارم به هر ارزشیابی: نحوه ارایه و PRESENTATION
                                                                     پایان دوره: آزمون عملی با ارایه کیس
منابع اصلی درس (رفرانس):
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس:پاتولوژی کد 43رشته و مقطع تحصیلی: جراحی دهان ،فک و صورت.دکترای تخصصی      دستیاران تخصصی جراحی  دهان، فک و صورت
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول/دوم           روز و ساعت برگزاری: هفته ای    یکشنبه  هر هفته محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی سالن کنفرانس بخش جراحی دهان ،فک و صورت
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): اختصاصی عملی 34  ساعت    دروس پیش نیاز: - 
مدرس: اساتید بخش جراحی دهان ،فک و صورت       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه دوم- کنفرانس: دکتر نظافتی
هدف کلی: 
آشنایی با روند تشخیص ضایعات

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دستیار تخصصی
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دستیار تخصصی بتواند:

	
	ارایه طرح درمان های مختلف و نظارت بر کیس ونتیجه گیری
	شرکت فعال در کلاس و اراِیه کیس 
	کنفرانس
	3ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	

	1- -براساس محل ضایعه ( مخاط یا پوست، نواحی مختلف تشریحی و ...)
-براساس رنگ ( قرمز، سفید، آبی و.... )
-براساس قوام ( نرم، سخت و....) ضایعات را تشخیص دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- -
ضایعات قرمزرنگ مخاط دهان و زبان ،ضایعات سفید رنگ مخاط دهان و زبان ضایعات مختلط سفید وقرمز را بشناسد
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3- زخم‌های منفرد ومتعدد مخاط دهان را بشناسد
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	4- با ضایعات بافت سخت استخوان آشنا باشد و نمای رادیوگرافیکی را بداند.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	5- ضایعات مشترک بااستخوان‌های دیگر بدن و بیماری‌های عمومی که باعث تغییرات در استخوان میشوند،بشناسد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به سرپرست تخصصی
· نحوه ارزشیابی دستیار تخصصی و بارم به هر ارزشیابی: نحوه ارایه و PRESENTATION

                                                                     پایان دوره: آزمون عملی با ارایه کیس

منابع اصلی درس (رفرانس):
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس:پاتولوژی کد 43رشته و مقطع تحصیلی: جراحی دهان ،فک و صورت.دکترای تخصصی      دستیاران تخصصی جراحی  دهان، فک و صورت
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول/دوم           روز و ساعت برگزاری: هفته ای    یکشنبه  هر هفته محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی سالن کنفرانس بخش جراحی دهان ،فک و صورت
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): اختصاصی عملی 34  ساعت    دروس پیش نیاز: - 
مدرس: اساتید بخش جراحی دهان ،فک و صورت       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه سوم- کنفرانس: دکتر فرهادی
هدف کلی: 
شناخت ضایعات ناحیه دهان، فک و صورت (طبقه بندی، خصوصیات بالینی و رادیوگرافیک و پاتولوژیک، درمان‌های جراحی و غیرجراحی، فالوآپ) انجام گیرد

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دستیار تخصصی
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دستیار تخصصی بتواند:

	
	ارایه طرح درمان های مختلف و نظارت بر کیس ونتیجه گیری
	شرکت فعال در کلاس و اراِیه کیس 
	کنفرانس
	3ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	

	1- کیست ها و تومور های شایع ناحیه رابشناسد و منشا آنها را بداند

	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- بین کیست های با منشا ادنتوژنیک  و غیر ادنتوژنیک افراق قایل شود.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3- ضایعاتی مثل لنفوم وهیستوسیتویس سلول لانگر هانس، ضایعات عروقی ضایعات وزیکولوبولوز نفوم ملانوم scc را بشناسد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	4- آزمایشات و تست های مربوط  به بیماری های فوق را بلد باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به سرپرست تخصصی
· نحوه ارزشیابی دستیار تخصصی و بارم به هر ارزشیابی: نحوه ارایه و PRESENTATION

                                                                     پایان دوره: آزمون عملی با ارایه کیس

منابع اصلی درس (رفرانس):
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس:پاتولوژی کد 43رشته و مقطع تحصیلی: جراحی دهان ،فک و صورت.دکترای تخصصی      دستیاران تخصصی جراحی  دهان، فک و صورت
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول/دوم           روز و ساعت برگزاری: هفته ای    یکشنبه  هر هفته محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی سالن کنفرانس بخش جراحی دهان ،فک و صورت
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): اختصاصی عملی 34  ساعت    دروس پیش نیاز: - 
مدرس: اساتید بخش جراحی دهان ،فک و صورت       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه چهارم- کنفرانس: دکتر یزدانی
هدف کلی: آشنایی با بیماری های غدد بزاقی استومیلیت mronj انجام گیرد

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دستیار تخصصی
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دستیار تخصصی بتواند:

	
	ارایه طرح درمان های مختلف و نظارت بر کیس ونتیجه گیری
	شرکت فعال در کلاس و اراِیه کیس 
	کنفرانس
	3ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	

	
1- فیزیولوژی، ‌‌روش‌های تشخیصی سونوگرافی، سیالوگرافی
انواع کیست‌ها، انواع عفونت‌ها (باکتری، ویروس)،  انواع لیتیاز، انواع تومورهای خوش خیم و بدخیم گرید پایین و بالا غدد بزاقی را بشناسد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- تاریخچه ایجاد بیماری پاتولوژیک غدد بزاقی را دریابد. 
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3-  -در
معاینه بالینی  ‌‌روش‌های مناسب معاینه غدد بزاقی را بداند.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	4- انواع بیوپسی  و اندیکاسیون انجام  آنها در ضایعات بزاقی را بداند.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به سرپرست تخصصی
· نحوه ارزشیابی دستیار تخصصی و بارم به هر ارزشیابی: نحوه ارایه و PRESENTATION

                                                                     پایان دوره: آزمون عملی با ارایه کیس

منابع اصلی درس (رفرانس):
کتاب 3جلدی فونسکا چاپ     2017
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس:پاتولوژی کد 43رشته و مقطع تحصیلی: جراحی دهان ،فک و صورت.دکترای تخصصی      دستیاران تخصصی جراحی  دهان، فک و صورت
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول/دوم           روز و ساعت برگزاری: هفته ای    یکشنبه  هر هفته محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی سالن کنفرانس بخش جراحی دهان ،فک و صورت
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): اختصاصی عملی 34  ساعت    دروس پیش نیاز: - 
مدرس: اساتید بخش جراحی دهان ،فک و صورت       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه پنجم- کنفرانس: دکتر فرهادی
هدف کلی: 
آشنایی باروش های غیر جراحی ضایعات پاتولوژیک

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دستیار تخصصی
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دستیار تخصصی بتواند:

	
	ارایه طرح درمان های مختلف و نظارت بر کیس ونتیجه گیری
	شرکت فعال در کلاس و اراِیه کیس 
	کنفرانس
	3ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	

	1- اندیکاسیون های غیر جراحی ضایعات را بداند.

	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- با روش های غیر جراحی مثل شیمی درمانی و رادیو تراپی آشتا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3- با روش های فوق قبل بعد و در حین جراحی و به عنوان طرح درمان قطعی آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	4- میزان دوز مورد نیاز و دارو های استفاده شده در هر مورد را بداند.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به سرپرست تخصصی
· نحوه ارزشیابی دستیار تخصصی و بارم به هر ارزشیابی: نحوه ارایه و PRESENTATION

                                                                     پایان دوره: آزمون عملی با ارایه کیس

منابع اصلی درس (رفرانس):
کتاب فونسکا 3 جلدی چاپ 2017
